



**МІНІСТЕРСТВО
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

НАКАЗ

Київ

23.06.2017

№ 74

Про внесення змін до Положення
про Громадську раду при Міністерстві
інформаційної політики України,
затвердженого наказом Міністерства
інформаційної політики від 3 липня 2015 р. № 33

На підставі абзацу третього пункту 2, пункту 10 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996, та відповідно до пункту 5 протоколу засідання Громадської ради при Міністерстві інформаційної політики від 16 червня 2017 р. № 1

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Положення про Громадську раду при Міністерстві інформаційної політики України, затвердженого наказом Міністерства інформаційної політики від 3 липня 2015 р. № 33, що додаються.

2. Сектору зв'язків з громадськістю, взаємодії із засобами масової інформації та координації з органами влади (Соботюк М.І.) забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства інформаційної політики України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Державного секретаря Біденка А.І.

Міністр

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Ю. Стець', written in a cursive style.

Ю. СТЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
інформаційної політики України
від 23 червня 2017 р. № 74

**ЗМІНИ,
що вносяться до Положення про Громадську раду при Міністерстві
інформаційної політики України**

1. Підпункту 3 пункту 4.3. Розділу IV викласти у новій редакції:
“3) бути членом одного або більше комітетів Громадської ради. Голова Громадської ради, заступники Голови Громадської ради та Відповідальний секретар Громадської ради входять до складу комітетів за бажанням;”.
2. У підпункті 1 пункту 5.4. Розділу V слово “тричі” замінити словом “двічі” у всіх випадках.
3. У пункті 6.1. Розділу VI:
 - 1) абзац перший після “на шість місяців” доповнити словами “, з автоматичним продовженням повноважень у разі відсутності рішення Громадської ради про переобрання”;
 - 2) абзац п’ятий після слів “становить 6 місяців” доповнити словами “, з автоматичним продовженням повноважень у разі відсутності рішення Громадської ради про переобрання”.
4. Абзац перший пункту 6.15. викласти у новій редакції:
“6.15. Персональний склад кожного Комітету формується з урахуванням побажання кожного члена Громадської ради. Член Громадської ради може бути постійним членом одного або більше Комітетів”.

Порівняльна таблиця до Положення

Зміст норми чинного Положення	Запропоновані зміни до Положення
<p>4.3. Член Громадської ради зобов'язаний: <...></p> <p>3) бути членом одного з комітетів Громадської ради, окрім голови Громадської ради, заступників голови Громадської ради та членів Секретаріату Громадської ради; <...></p>	<p>4.3. Член Громадської ради зобов'язаний: <...></p> <p>3) бути членом одного або більше комітетів Громадської ради. Голова Громадської ради, заступники Голови Громадської ради та Відповідальний секретар Громадської ради входять до складу комітетів за бажанням; <...></p>
<p>5.4. Членство в Громадській раді припиняється на підставі рішення Громадської ради в разі:</p> <p>1) відсутності тричі поспіль члена Громадської ради на офіційно оголошених зборах або в разі, якщо у зборах Громадської ради замість члена Громадської ради тричі поспіль бере участь його представник (за дорученням); <...></p>	<p>5.4. Членство в Громадській раді припиняється на підставі рішення Громадської ради в разі:</p> <p>1) відсутності двічі поспіль члена Громадської ради на офіційно оголошених зборах або в разі, якщо у зборах Громадської ради замість члена Громадської ради двічі поспіль бере участь його представник (за дорученням); <...></p>

<p>6.1. Громадську раду очолює Голова, який обирається з числа членів Громадської ради на її першому засіданні шляхом рейтингового голосування строком на шість місяців.</p> <p>Громадську раду не може очолювати особа, яка є головою, або заступником голови іншої громадської ради, спостережного або дорадчого органу влади України.</p> <p>Голова Громадської ради має двох заступників, які обираються з числа членів ради шляхом рейтингового голосування. Кількість заступників визначається Громадською радою.</p> <p>Головою або Заступником не може бути обрано посадову або службову особу органу державної влади.</p> <p>Строк повноважень заступника(ів) Голови становить 6 місяців.</p>	<p>6.1. Громадську раду очолює Голова, який обирається з числа членів Громадської ради на її першому засіданні шляхом рейтингового голосування строком на шість місяців, з автоматичним продовженням повноважень у разі відсутності рішення Громадської ради про переобрання.</p> <p>Громадську раду не може очолювати особа, яка є головою, або заступником голови іншої громадської ради, спостережного або дорадчого органу влади України.</p> <p>Голова Громадської ради має двох заступників, які обираються з числа членів ради шляхом рейтингового голосування. Кількість заступників визначається Громадською радою.</p> <p>Головою або Заступником не може бути обрано посадову або службову особу органу державної влади.</p> <p>Строк повноважень заступника(ів) Голови становить шість місяців, з автоматичним продовженням повноважень у разі відсутності рішення Громадської ради про переобрання.</p>
<p>6.15. Персональний склад кожного Комітету формується з урахуванням побажання кожного члена Громадської ради. Кожен член Громадської ради може бути постійним членом не більш, як одного Комітету.</p>	<p>6.15. Персональний склад кожного Комітету формується з урахуванням побажання кожного члена Громадської ради. Член Громадської ради може бути постійним членом одного або більше Комітетів.</p>

Порівняльна таблиця до Регламенту Громадської ради

Зміст норми чинного Регламенту	Запропоновані зміни до Регламенту
<p>3.3. Позачергові засідання Громадської ради можуть скликатися за ініціативою Голови Громадської ради, керівника Міністерства або не менш як однієї третини голосів від загальної кількості її членів. Вмотивовані вимоги про скликання позачергового засідання Громадської ради, підписані їх ініціаторами, разом із проектом порядку денного такого засідання надсилаються Голові Громадської ради.</p> <p>Повідомлення про скликання позачергових засідань Громадської ради доводяться до відома кожного члена Громадської ради не трьох робочих днів до дати на яку вони призначені, а також у той же термін оприлюднюються на веб-сайті Міністерства.</p> <p>На позачерговому засіданні Громадської ради не проводять обрання чи переобрання керівних органів Громадської ради, Голови Громадської ради, його заступників, Відповідального секретаря.</p>	<p>3.3. Позачергові засідання Громадської ради можуть скликатися за ініціативою Голови Громадської ради, керівника Міністерства або не менш як однієї третини голосів від загальної кількості її членів. Вмотивовані вимоги про скликання позачергового засідання Громадської ради, підписані їх ініціаторами, разом із проектом порядку денного такого засідання надсилаються Голові Громадської ради.</p> <p>Повідомлення про скликання позачергових засідань Громадської ради доводяться до відома кожного члена Громадської ради не трьох робочих днів до дати на яку вони призначені, а також у той же термін оприлюднюються на веб-сайті Міністерства.</p> <p>На позачерговому засіданні Громадської ради не проводять обрання чи переобрання керівних органів Громадської ради, Голови Громадської ради, його заступників, Відповідального секретаря.</p> <p>Позачергове засідання Громадської ради може проводитися за допомогою засобів електронної комунікації, у тому числі, але не виключно, за допомогою соціальних мереж, веб-конференцій, телефонного зв'язку. Рішення позачергового засідання, проведеного за допомогою засобів електронної комунікації прирівнюється за силою до рішення, прийнятого на черговому засідання Громадської ради, з урахуванням положень цього пункту.</p>

3.11. Перше чергове засідання громадської Ради після проведення Установчих зборів із формування нового складу Громадської ради проводиться з урахуванням таких вимог:

- 1) на першому черговому засіданні Громадської ради головує Голова лічильної комісії до того часу, поки не буде обрано Голову Громадської ради нового складу;
- 2) перше чергове засідання Громадської ради після проведення Установчих зборів із формування нового складу Громадської ради оголошується Головою лічильної комісії, про що повідомляється членам не пізніше ніж за десять днів до його проведення.

3.11. Перше чергове засідання громадської Ради після проведення Установчих зборів із формування нового складу Громадської ради проводиться з урахуванням таких вимог:

- 1) на першому черговому засіданні Громадської ради головує **Головуючий на Установчих зборах** до того часу, поки не буде обрано Голову Громадської ради нового складу;
- 2) перше чергове засідання Громадської ради після проведення Установчих зборів із формування нового складу Громадської ради оголошується **Головуючим на Установчих зборах**, про що повідомляється членам не пізніше ніж за десять днів до його проведення.